

АБСУРД?

РЕАЛЬНОСТЬ!

НАКАЗАНИЕ ЗА КРЫМСКУЮ СВОБОДУ

Право народов на самоопределение — один из основных базисов международного права.

Он закреплен в уставе, декларациях и всевозможных пактах ООН. В этих документах черным по белому написано, что все народы имеют право сами устанавливать свой политический статус, выбирать курс экономического, социального и культурного развития. А создание суверенного государства, присоединение или объединение с какой-либо страной — воля народа. Все члены ООН, одним из которых, кстати говоря, является и Украина, обязаны защищать и уважать это право.

16 марта крымчане воспользовались своим международным правом и подавляющим большинством голосов определили будущее родной республики. Принципиально важно, что референдум прошел цивилизованно, крымчане не допустили кровопролития, сохранили мир на многонациональной земле. Это важнейшее достижение! Не нарушая ни одного из пунктов устава ООН, был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Свершилось событие мирового масштаба, уникальный прецедент в новейшей истории. Казалось бы, мировое сообщество должно было поддержать и признать волеизъявление крымчан. Что уж говорить о «светоче демократии» США! Они могли бы поаплодировать единогласному, свободному волеизъявлению крымчан.

Но в реальности все иначе. Мы в очередной раз убедились в том, что Америка признает только ту демократию, которая выстроена на жизнях тысяч невинных людей. А «цивилизованная» Европа попирает свои же законы и верно исповедует принцип двойных стандартов. Западная демократия оказалась избирательной. Для кого-то она законное право, для других — «аннексия» и «сепаратизм».

Мало того что крымчан не поддержали, нам объявили настоящую экономическую войну. Да что там войну... Пришло время называть вещи своими



ПРИТЕСНЕНИЕ «ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО РАЗЛИВА»

Западный мир забыл о простой истине - не лишать свободы других. С его молчаливого согласия, а нередко и при непосредственном участии, свободы народов грубо попираются в угоду сиюминутным выгодам. Их усилиями в мировой политике господствуют двойные стандарты, а экономика превратилась в инструмент угроз и шантажа. После Крымской весны они обрушили санкции и ультиматумы на Россию и Крым, напрочь забыв о демократических правах и свободах, которые сами же декларируют.

именами — это притеснение крымского народа. К сожалению, к нему присоединилась и когда-то родная нам Украина.

Вдумайтесь только! Больше 3 месяцев перекрыт Северо-Крымский канал, нам остались пересохшие русла и растрескавшиеся от обезвоживания поля. Из-за недостатка воды гибнет урожай, нарушена нормальная жизнедеятельность степных районов, со дня на день могут встать наши химические гиганты, без работы останутся тысячи промышленников. Но официально Киеву этого мало. Нынешняя власть искусственно блокирует поставки продовольствия. Человек не может жить без воды и пропитания! Что это, если не попытка физического уничтожения?! Политикам с короткой памятью стоит напомнить, что 69 лет назад Нюрнбергский трибунал квалифицировал подобные действия «преступлением против человечества».

Крымчане долго терпели и каждый раз оставались один на один со своими проблемами. А теперь, когда мы стали хозяевами на своей земле, о нас резко вспомнили. Нагло и вероломно нас лишили гарантированного права на свободу передвижения. Визы, выданные странами западной демократии, вдруг стали недействительными. Власти Украины закрыли для международного судоходства крымские порты. Любое судно, которое нарушит этот запрет, может быть арестовано. Что же это, возвращение к пиратству?

Крым объявили «чумной землей», лепрозорием для прокаженных! Но самое страшное даже не это. Не признав наше право на самоопределение, Украина и мир, по сути, предали забвению почти 2 миллиона человек. Для «цивилизованного человечества» нас просто нет! Нас окрестили предателями и лишили права на нормальную жизнь.

Пришло время действовать. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ направила обращение главе ООН, господину Пан Ги Муну, с требованием признать действия официального Киева притеснением крымчан. Мы требуем привлечь к ответственности виновных в преступлении против человечности! Мы требуем жестко пресечь попытки уничтожения крымского народа! Мы требуем снять экономические санкции с России, которая единственная на всей планете протянула Крыму руку помощи! Будет нужно, дойдем до международных судов всех инстанций. Те, кто хоть немного следит за политической жизнью в России, точно знают, что спавороссы не из тех, кто отступает, кто предаёт принципы и своих единомышленников.

Крымчане, за нами правда и сила наша в единстве! Мы под надежной защитой государства, которое не начинает войны, а заканчивает их. Значит, вместе закончим и эту. Вместе мы остановим геноцид, защитим право наших детей на Мир и Справедливость!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: ФЕОДОСИЯ

стр. 2-3

КРЫМЧАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ ИНИЦИАТИВУ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ!



стр. 4

КОМАНДА СПРАВОРОССОВ

ИДЕТ НА ВЫБОРЫ В ФЕОДОСИИ

Феодосия — один из главных курортов Крыма и настоящая музейная столица нашей республики. Но кроме большого числа достопримечательностей, Феодосийскому региону досталось и немало проблем. Среди них — жилищно-коммунальное хозяйство, требующие ремонта детские сады, школы и медицинские учреждения, инфраструктура, которая не отвечает требованиям современного курорта. Можно сколько угодно искать виновных и уповать на чью-то помощь, а можно брать и делать. Именно такого подхода придерживается региональная команда Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Справороссы не ждут финансирования, а приступают к работе, не обещают, а выполняют.

ГРИГОРИЙ ГОРБАТЕНКО

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Представитель партии - активный борец за развитие спорта в Феодосии, бессменный участник всех городских мероприятий, защитник интересов воинов-интернационалистов, принципиальный оппонент действующей власти. Член партии в числе своих соратников помогает избирателям округа, участвует в проведении спортивных мероприятий, отстаивал права феодосийцев и всех крымчан на «Антимайдане» в Киеве.

СЕРГЕЙ БУРКАЛЬЦЕВ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Мы вместе с другими членами партии добились кардинальных перемен в селе Береговом. Содействовали капитальному ремонту детского сада «Парус» и Дома культуры, где появились современный танцевальный и спортивный классы, новая группа. При поддержке населения капитально отремонтировали 1,3 тыс. кв. км дорожного покрытия, заменили водопроводные трубы протяженностью почти 2 км. Трасса вдоль всего Берегового впервые за много лет начала освещаться, также добились начала реконструкции набережной. С местным отделением партии участвовали в строительстве храма Святой Троицы, а также детской площадки и поля для мини-футбола. В селе Степном по нашей инициативе появился водопровод, ровная дорога, новая автобусная остановка и уличное освещение.

БОРИС СТЕПАНОВ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

По нашей инициативе в селе Ближнем были перенесены высоковольтные провода, которые угрожали безопасности школьников, в надлежащее санитарное состояние приведены площадки под мусорными баками. В Насыпном заасфальтировали улицу Первомайскую, заменили электроопоры в центре поселка, отремонтировали и частично заменили водовод на ул. Почтовой. Нашими усилиями на маршруте Феодосия – Насыпное – Орджоникидзе появился автобус высокой пассажиремкости. Но в наших планах также реконструкция детского сада в Насыпном, ремонт ФАП в Ближнем, реконструкция Симферопольского шоссе и ремонт накопителей питьевой воды в селе Южное Подгорное.

НИКОЛАЙ ТРОФИМЕНКО

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Одна из важнейших проблем Феодосии - это полигон ТБО, в народе – «свалка». За время своего существования с 1974 года его площадь возросла в 6 раз и уже превысила по площади 20 футбольных полей. Площадь задымления от возгорания покрывает площадь Большой Феодосии. Наше отделение партии совместно с экологическим инспектором Плетюком Андреем Ивановичем разработало программу по ликвидации полигона в черте города. Решение мы видим в следующем:

1. Перенос полигона за пределы города.
2. Организация работ на полигоне в соответствии с требованиями норм, что позволит прекратить возгорания и задымление города, до решения вопроса о переносе.

Проблема в том, что складирование отходов происходит с грубыми нарушениями санитарных норм, так как представители всех крупных строительных объектов должны производить вывоз грунта согласно графику, для просыпки слоёв отходов на полигоне. Данный вопрос городскими властями не контролируется и пущен на самотёк. Фактически грунты продаются и вывозятся на отсыпку территории вдоль Керченского шоссе. Бытовые отходы на свалке из-за отсутствия грунта пересыпаются перегнившими отходами 70-х годов прошлого столетия, что приводит к систематическим возгораниям.

В планах Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ за 3 года построить мусороперерабатывающий завод за пределами города. Свалку рекультивировать. Это место превратить в зеленую парковую зону отдыха.

Совместно с представителем общественности Поляковым Владимиром Александровичем мы обсудили сложившуюся аварийную ситуацию в жилых домах по ул. Киевская, 4, Володарского, 5, Харьковская, 3. Из-за износа инженерных сетей центрального отопления и водоснабжения, некачественной замены трубопровода, были затоплены подвалы жилых домов, что привело к подмыванию фундаментов и разрушительным процессам в жилых домах. Нерадивые управленцы решать эти проблемы не хотят и не спешат. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ видит решение данных вопросов в реформе ЖКХ Феодосии и своевременном устранении порывов на сетях с применением современных технологий и долговечных материалов.



ПОКА ОДНИ ИЩУТ ВИНОВНЫХ, ДРУГИЕ – ДЕЙСТВУЮТ



АНАТОЛИЙ КОСТЕНКО

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«Считаю своей главной целью обеспечение достойной жизни ветеранов войны и труда, людей преклонного возраста, создание доступной социальной инфраструктуры для инвалидов. В программе нашей партии также формирование эффективной системы управления ЖКХ, установление жесткого общественного контроля над качеством обслуживания жилого фонда. Отдельное внимание мы намерены уделить сохранению и популяризации памятников культуры и истории Феодосии, физическому и патриотическому воспитанию молодежи. Важнейшей задачей станет привлечение инвесторов к строительству и реконструкции спортивных объектов в округе. Возрождение шахматного клуба. Всесторонняя поддержка детского футбольного клуба «Динамо»».

МИХАИЛ КУПРИЕНКО

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«Нашей большой феодосийской командой мы планируем направить все силы на реализацию программы «Подходы к морю». В частности, отремонтировать мост через реку Байбугу по ул. Федько, привести в порядок проход через мост к морю, а также обустроить железнодорожный переход в районе остановок «Заготзерно» и «Нефтебаза». Отдельного внимания, по нашему мнению, заслуживает ремонт пешеходного моста через ж/д пути в районе ул. Чернышевского. В случае избрания нас депутатами, возьмем под контроль освещение основных улиц и подход к морю, установку скамеек с теньевыми навесами, обустройство тротуаров пандусами, а также ликвидацию незаконных торговых точек. Боль Феодосии — ее парки и скверы. Мы добьемся увеличения зеленой зоны Феодосии. В честь возвращения Крыма в состав России инициируем закладку нового городского парка в районе улицы Чкалова».



АЛЕКСАНДР ГОРОБЕЦ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

«С моими однопартийцами мы намерены добиваться строительства очистных сооружений в Приморском, ремонта дорог, замены внутрипоселковых инженерных сетей для бесперебойной подачи воды. В нашей программе также благоустройство дворовых территорий, строительство детских и спортивных площадок, приведение в порядок сквера «Крылья», скорейший ввод в эксплуатацию детского сада и создание летнего кинотеатра и детского развлекательного центра в Приморском».

НИКОЛАЙ ТОКАРЕВ

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

«Наша инициативная команда оказала содействие открытию дополнительной группы в детском саду в Солнечном, газификации части села Южное, высадке парка в Ближнем. Мы дважды добивались выделения в бюджете средств на ремонт дорог в районе. Принимали активное участие в создании дошкольного учреждения в Насыпном, внесли большой вклад в газификацию своего округа».

ВЛАДИСЛАВ ЖИВИЛО

ЧЛЕН ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

«Настоящая справедливая команда уже не первый месяц помогает местным жителям справиться с рядом проблем. При поддержке населения мы принимали активное участие в капитальном ремонте систем отопления в домах по ул. Железнодорожная и Гагарина; систем водоснабжения и водоотведения в домах по ул. Десантников, Победы, Набережной, Южной. Также нами были улучшены детские площадки и установлены автобусные остановки на 3 улицах поселка. Мы очистили ливневые системы в районе школы №7, привели в надлежащий вид пешеходные дорожки в сквере ДК «Бриз». При моем участии был отремонтирован фасад, коммуникации и территория детского сада №35. Между жилыми домами по ул. Железнодорожной появился реконструированный участок дороги. Мы всегда держим руку на пульсе жизни Приморского. Уже направили больше 200 депутатских обращений по вопросам водоснабжения, отопления, газоснабжения, банковских операций и других проблем».



14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

КРЫМЧАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ

ИНИЦИАТИВУ

СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

Политики приходят и уходят, а проблемы — остаются. Полуостров пережил немало выборных кампаний, сменил целую плеяду руководителей. Чередовались их имена и фамилии, обещания сменялись отговорками, стабильными оставались только проблемы республики. Газоснабжение, отсутствие воды, неразвитая инфраструктура, умирающие села — только немногие из них. И если за бортом бюджетного финансирования оставались вопросы, от которых зависит жизнь почти 2 миллионов крымчан, что уж говорить о локальных проблемах городов и районов. Их люди вынуждены были решать самостоятельно. Пока руководители всех мастей делят портфели, жители своими силами собирают средства, пишут бесконечные обращения и жалобы, даже не надеясь получить на них ответы...

Действуем сообща

Услышать людей, обратить внимание и решить проблемы не только крупных городов, но и отдаленных поселков — такую задачу поставила перед собой Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Для этого по инициативе спарвороссов в Крыму стартовала беспрецедентная акция «Создаем справедливую республику вместе!». Теперь каждый крымчанин независимо от места жительства может обратиться со своей проблемой и быть услышанным. «Из Москвы и даже из Симферополя проблемы регионов не увидеть. Поэтому мы решили включить в эту работу самих крымчан, предоставить возможность лично поучаствовать в судьбе родного села или города, внести свой вклад в его будущее. Вы говорите о проблеме, мы — вносим ее в свой план действий. Никто лучше самих жителей республики не знает, на какой улице нет освещения, какая конкретно проселочная дорога разбита, в какой школьной библиотеке протекает крыша. Поэтому именно люди — самые авторитетные эксперты в сфере регионального развития. Чтобы добиться решения поставленных задач, мы должны действовать сообща», — обратился к крымчанам Председатель крымского отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Терентьев.

Предложения не заставили себя долго ждать. Крымчане поддержали инициативу и уже направили десятки обращений в региональные отделения партии. Анализ показал, что большинство писем касаются социальной сферы. Людей беспокоит порядок и размер начисления пенсий, социальных выплат льготникам, компенсаций за услуги ЖКХ. Не менее актуальной для полуострова стала процедура оформления различных документов и справок. Например, жительница Ялты Оксана обратилась с просьбой

оказать помощь ее родственнице в оформлении вида на жительство и разрешения на работу на территории республики.

Отцы и дети

Среди лидеров по обращениям — тема очереди в дошкольные учреждения. Молодая семья Тихомировых из Симферополя за 3 года так и не дождалась места в детском саду для сына. «Мы встали на очередь сразу после рождения ребенка, хотели пойти в детский садик на улице Валдайской, его уже несколько лет обещают достроить. В очередной раз пообещали до конца этого года, но ждать уже нет сил. Родителям ведь нужно работать, а ребенку — развиваться вместе со сверстниками!» — пожаловалась мама маленького Егора.

Пока одни семьи пытаются устроить ребенка в детский сад, другие — ломают голову над тем, как организовать досуг своего чада. Задача не из простых, ведь современной детской или спортивной площадки в крымской столице днем с огнем не сыщешь. Эту проблему просят решить жители симферопольского микрорайона Белое-1. «Поблизости есть только одна площадка, и та постоянно завалена бутылками и мусором, мы просто не разрешаем детям там играть. Неоднократно обращались к городским властям, но все без толку — лето наши дети проводят за компьютерами», — говорится в коллективном обращении.

Разноцветная питьевая вода

Что касается Восточного Крыма, топ проблем здесь неизменно возглавляет водоснабжение. В населенных пунктах Феодосийского региона из-за постоянных разрывов магистральных сетей воды либо нет целыми днями,

либо она вообще не пригодна для использования — то желтая, то серая. «Буквально неделю назад в очередной раз отремонтировали водопровод Феодосия — Судак. Не сегодня так завтра авария повторится, и мы снова останемся в 40-градусную жару без воды. Латать полностью прогнившую трубу нет смысла, ее надо просто поменять. Это будет даже дешевле для бюджета, чем бесконечные ремонты», — пишет феодосийка Мария Панфилова.

Но не только вода волнует восток Крыма. Судакчанин Олег написал обращение с требованием изгнать с крымских набережных фотографов-живодеров. Смотреть без слез на измученных животных и птиц просто невозможно. По его словам, равнодушными остаются только сотрудники правоохранительных органов, которые не обращают никакого внимания на нарушение законодательства о защите животных.

Курортный сезон и другие неприятности

В свою очередь, жители сел Малореченское и Рыбачье под Алуштой уже который год пытаются привлечь внимание властей к незаконной застройке берега. В коллективном обращении говорится о том, что

новые постройки, кафе и торговые палатки появляются словно грибы после дождя: «Мало того, что они полностью отрезали нас, местных жителей, от моря, так они еще и представляют реальную угрозу. Мангалы стоят прямо на пешеходной зоне, где ходят дети, везде полная антисанитария». Предприниматели должны зарабатывать на качестве услуг, а не на здоровье отдыхающих и курортном имидже Крыма!»

Не меньше жителей республики волнует ситуация на рынке труда, повышение заработных плат работникам бюджетной сферы, переоформление автомобилей и недвижимого имущества, получение российских номеров мобильной связи. Учитывая огромный пласт проблем, накопившихся в Крыму, акцию «Создаем справедливую республику вместе!» решили сделать бессрочной. Вы тоже можете в ней поучаствовать. Для этого достаточно просто написать письмо и отправить его на почтовый адрес отделения партии или на электронную почту: krym-sr@mail.ru.

Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов поручил рассмотреть каждое обращение. Все социально значимые предложения будут внесены в программу партии как первоочередные для исполнения.

«Наша цель - сделать все, чтобы программа действий партии в Крыму максимально отвечала интересам и нуждам крымчан. Деклараций, обещаний и намерений крымчане уже наслушались, надо действовать. Мы готовы вместе с вами анализировать каждую проблему, искать средства для ее решения и держать на контроле их выполнение. Я благодарен каждому, кто поддержал нашу инициативу и не остался равнодушным к судьбе родной республики. Вместе нам все по плечу», - заявил парламентарий.



Указанные положения будут реализованы не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.

Изготовлено: Государственное предприятие издательство и типография «Таврида». Юридический адрес: Республика Крым, г.Симферополь, ул.Генерала Васильева, д.44, ИНН 059056801297.

Заказчик: избирательное объединение Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым. Тираж 40 000 экз. Дата выпуска 19 августа 2014 года. Заказ № 1212.

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым